
分類番号 内容 ポイント

1 議員・議会の活動が見えないので判断できない 24

2 日当制について 39

3 期末手当関係について 95

4 報酬関係について 151

5 報酬・手当ともに高い 36

6 政務調査費関係について 16

7 定数関係について 19

8 議員の活動差によって差をつける（出来高制、議員評価制等） 38

9 市の財政状況から現状の報酬等は疑問 15

10 議員の資質に関すること 38

11 上記以外 138

アンケート（問５）の自由記述を内容ごとに分類した結果

（問５）議員報酬・期末手当等について思われていることを自由にお書きください。

1 議員・議会の活動が

見えないので判断で

きない 
4% 

2 日当制に

ついて 

6% 

3 期末手当関係につ

いて 

16% 

4 報酬関係について 

25% 

5 報酬・

手当とも

に高い 
6% 

6 政務調査費関

係について 

3% 

7 定数関係について 

3% 

8 議員の活動差によっ

て差をつける（出来高

制、議員評価制等） 
6% 

9 市の財政状況から

現状の報酬等は疑問 

2% 

10 議員の資質に関す

ること  

6% 

11 上記以外 

23% 

アンケート分類例別 割合 


